
ATA 834ª DA SESSÃO ORDINÁRIA E POSSE DO VEREADOR SUPLENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 
Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco às oito horas da manhã, esta Casa 
Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária e Posse do Vereador suplente, sob a presidência da 
Vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e 
verificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores 
presentes: Rita de Cássia Oliveira Lima, Francisco Adriano Silva Nogueira, Flavianildo Henrique 
Fernandes, Erinaldo Correia Rêgo, Francisco Assis de Oliveira, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Maria 
Alvaneide Bessa de Oliveira e convidou o Vereador Janduí Pires Dantas para fazer o juramento: 
PROMETO EXERCER, COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO POPULAR QUE ME FOI CONFIADO, 
OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E AS DEMAIS LEIS 
DO PAÍS, TRABALHANDO PELO ENGRANDECIMENTO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DE SEUS 
HABITANTES, a Presidente convidou o vereador para assinar o termo de posse, seguidamente, 
declarou-o empossado para a legislatura de 2025 à 2028. Na ocasião foi procedida a leitura do Ofício 
nº141/2025 enviado pelo Tribunal Regional Eleitoral – TRE, manifestando pesar e condolências a 
família do Vereador Francisco Juraci Leite, externando profundo sentimento de dor por esta 
irreparável perda, bem como votos de solidariedade e conforto cristão aos seus entes queridos. 
Leitura do Projeto de Lei nº 017/2025 que promove adequação orçamentária no âmbito do município 
de Doutor Severiano/RN e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2025 no 
valor de R$ 500.000,00, leitura do Projeto de Lei nº 018/2025 que promove adequação orçamentária 
no âmbito do município de Doutor Severiano/RN e autoriza a abertura de crédito especial ao 
orçamento anual de 2025 no valor de R$ 396.000,00, todos de autora do Executivo Municipal, leitura 
do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que foi favorável aos Projetos nº 017 e 
018/2025. Iniciadas as discussões a Secretária de Saúde Maria Eliza fez esclarecimentos a cerca dos 
projetos apresentados, o Vereador Erinaldo Correia agradeceu a Secretária pelas informações e 
esclarecimentos prestados, e manifestou sua preocupação diante do crescente número de casos de 
dengue registrados no município, ressaltando, ainda, a ocorrência de dois óbitos, o que reforça a 
gravidade da situação e a necessidade de  medidas imediatas, a Secretária de Saúde destacou que o 
município atravessa um momento de crise sanitária, informando que foram realizadas campanhas 
educativas e efetuadas as devidas notificações, salientando que, em nenhum momento, houve 
relapso por parte da gestão. Colocado em votação os Projetos de Lei nº 017 e 018/2025 foram 
aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Leitura do Projeto de Lei nº 016/2025 que 
dispõe sobre a criação da galeria de fotos dos ex-gestores municipais na sede da prefeitura municipal 
de Doutor Severiano/RN, e dá outras providências, de autoria do Vereador Erinaldo Correia e 
coautores Janaísa Ingrid, Francisco Adriano, Flavianildo Henrique e Lucineide Bessa, leitura do 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que foi favorável ao Projeto nº 016/2025. 
Iniciadas as discussões, o Vereador Erinaldo Correia falou que a criação da galeria busca reconhecer 
e valorizar aqueles que, em diferentes períodos, estiveram à frente do Município, preservando a 
memória administrativa e fortalecendo a identidade da comunidade, ao mesmo tempo em que 
inspira as futuras gerações, o Vereador Flavianildo Henrique parabenizou o autor, ressaltando sua 
importância para o resgate da memória e valorização da história do Município, o Vereador Francisco 
Assis elogiou o autor pela iniciativa, ressaltando a importância da proposta, a Presidente Lucineide 
Bessa cumprimentou o autor, considerando que a iniciativa reforça o respeito à memória 
administrativa e às gerações que contribuíram com o progresso local. Colocado em votação o Projeto 
de Lei nº 016/2025 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrado a Ordem do 
Dia e iniciado o Grande Expediente, o Vereador Janduí Pires ao assumir a tribuna, pediu um minuto 
de silêncio em homenagem o Vereador Francisco Juraci falecido no dia 28 de julho, com emoção disse 
que não era dessa forma que gostaria de tomar posse, expressou sua tristeza, mas reafirmou seu 
compromisso de estar presente para somar e contribuir com a comunidade, a Presidente Lucineide 
Bessa ao fazer uso da tribuna, abordou os diversos casos de dengue registrados no Município, 
ressaltando a gravidade da situação, com dois óbitos registrados e a necessidade de intensificação 
das ações de prevenção, controlo e conscientização junto à população, informou ainda sobre as 



medidas adotadas pelo poder público, destacando a importância do engajamento de todos para 
minimizar os riscos à saúde da comunidade, o Vereador Erinaldo Correia endossou as palavras da 
Presidente, qualificando como epidemia a situação da dengue no Município, parabenizou a gestão 
pela belíssima festa dos pais, também pelo arraiá das escolas no sitio Lagoa de Dentro, desejou boas 
vindas ao Vereador empossado Janduí Pires, e falou que comunga com seu pensamento que não foi 
plausível sua volta, mas faz parte da vida, ainda estamos chorosos com a partida precoce do saudoso 
vereador Neném Leite, O vereador Francisco Assis parabenizou a gestão pela linda festa dos pais e 
pelo arraiá da Escola José Augusto, destacando a importância de momentos como estes para 
celebrar,  valorizar a família e fortalecer a comunidade, o Vereador Flavianildo Henrique também 
elogiou a gestão pela realização da festa dos pais e aproveitou para dar boas vindas ao Vereador 
Janduí Pires. Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a 
mim que lavrasse a presente Ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores 
presentes a Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 11 de agosto de 2025.   
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